## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ <a href="https://t.me/cassiopeia">https://t.me/cassiopeia</a> publish

https://teletype.in/@cassiopeia.center/tolkovanie-apokalipsisa-glava-13-stih-6-10

## 21 июля 2022 г.

## Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 6-10)

Откровение Иоанна Богослова, глава 13, стихи 6-10.

- 13:6 И отвёрз он уста свои для хулы на Бога, чтобы хулить имя Его, и жилище Его, и живущих на небе.
- 13:7 И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем.
- 13:8 И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира.
- 13:9 Кто имеет ухо, да слышит.
- 13:10 Кто ведёт в плен, тот сам пойдет в плен; кто мечом убивает, тому самому надлежит быть убиту мечом. Здесь терпение и вера святых.

В этом тексте описываются качества и действия людей, контактирующих с низковибрационными плазмоидными цивилизациями и невоплощёнными духами с демонических уровней. Очень часто подобные контакты сочетаются у одного человека.

Первый признак осознанного или неосознанного проводника деструктивных сущностей — это осуждение и порицание («хула») в устной и письменной речи действий и характера Бога и всех Просветлённых Духов (живущих на небе). Слово «имя» в Новом Завете обозначает не просто название или прозвище кого-то, а характер сущности, её вибрацию и все её действия и энергии.

Человек, «хулящий имя Бога» — это тот, кто осуждает Его за любое действие и тот, кто осуждает любого из Его детей, носящих в себе Его Свет, как образ полноты Его совершенств.

Осуждение — это взятие на себя полномочий Бога, Суд Которого происходит всегда не над согрешившим духом, а над его конкретными негативными качествами и проявлениями.

Цель суда Божьего — очистить Свою частицу от иллюзий, пробудить в ней Свет и наполнить Собой, как счастьем и любовью, а цель осуждения человека — отсечь рожденного Богом духа от общения и от своей любви.

Но отсекая от себя любое живое существо, или не принимая что-то в мире либо в самом себе, человек отворачивается от Божественного Света, становясь неспособным правильно воспринимать Его энергии.

А тогда он становится лёгкой добычей для деструктивных сущностей, воплощены ли они в каком-то мире или нет. В этом случае подобные сущности становятся для него учителями, показывающими его собственное духовное состояние и тот духовный уровень, которому соответствует дух человека, направляющего Божественные Энергии на разрушение какой-то части Божественного Мироздания.

Поэтому и написано, что деструктивным сущностям будет дано вести войну со святыми и победить их.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 6-10) 1 стр.

Под «святыми» здесь понимаются светлые чувства и желания и мысли о свете и любви.

Каждому разумному духу дана свобода выбора, благодаря чему духовная тьма и невежество могут победить Свет в духовном сердце человека и овладеть им до конца воплощения.

Под словами «дана ему власть над всяким коленом, народом, языком и племенем» понимаются четыре основных силы эфирного поля ауры, в сотворение и поддержание которых вкладывают свою энергию созидательные плазмоидные цивилизации стихий природы:

- 1. Апана эфирная энергия, творящая эфирные матрицы органов пищеварения и выделения в теле человека. Созидается воплощённым духом из энергий плазмоидов Волы.
- 2. Прана эфирная энергия, творящая эфирные матрицы органов дыхания и кровообращения. Созидается воплощённым духом из энергий плазмоидов Воздуха.
- 3. Рупа эфирная энергия, творящая эфирные матрицы органов движения, восприятия и реакции на внешнюю обстановку. Созидается воплощённым духом из энергий плазмоилов Земли.
- 4. Кундалини эфирная энергия, творящая эфирные матрицы органов размножения и иммунной защиты. Созидается воплощённым духом из энергий плазмоидов Огня.

Все эти энергии находятся в эфирном теле человека. Они даются воплощённому духу на время жизни тела и полностью находятся в его распоряжении.

Человек вправе отдать власть над своими эфирными силами духам, воплощённым в теле иной плотности, подключенным к ауре через энергетические каналы, созданные энергиями тонко-материальных цивилизаций. Этот процесс сопровождается оттоком жизненной силы человека и наполнением его эфирного поля энергиями курирующих сущностей.

Их энергии могут значительно отличаться от человеческих, из-за чего в эфирных матрицах физических органов возможны изменения, влекущие за собой мутации, сбои и патологии на клеточном уровне, в случае контакта с негативно настроенными представителями плазмоидных цивилизаций, либо исцеление и гармонизация эфирных матриц физических органов, что приводит к восстановлению метаболизма и ускорению регенерации органов плотного тела, в случае контакта с высоковибрационными и духовно светлыми кураторами в тонко-материальных телах.

Под поклонением живущих на земле зверю понимается деструкция систем и структур физического тела человека, вследствие снижения вибраций духа, вошедшего в контакт с негативно настроенной плазмоидной сущностью.

Агнец — это символ безусловной энергии Божественной любви, а его книга жизни обозначает существование в поле Света этой любви.

Следовательно, тело человека, в духовном сердце которого нет безусловной любви, будет разрушаться от собственных энергетических блоков, а контакт с паразитической плазмоидной сущностью — это лишь следствие вибраций его энергополей, привлекающих соответствующих его внутреннему состоянию сущностей.

Агнец (Божественная Любовь) действительно был заклан (отдал часть Своей Энергии) на создание материального мира.

Первородный Дух, известный на Земле как Христос, является самым полным для нашей Вселенной осознанным Воплощением Божественной Любви.

**Книга Жизни** — это вибрации Света, Духовного Тепла, Единения, Радости и Любви, чтобы попасть в её записи, то есть поднять свои вибрации до этого уровня, нужно уподобиться Богу

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 6-10) 2 стр.

в Его качествах.

Но и для самих низко-вибрационных плазмоидов существуют последствия деструктивных контактов с человеком.

Они пленяют разум контактёра своими идеями из-за низких эгоистичных целей (*«ведут в плен»*) и сами попадают во власть энергий контактёра и окружающих его людей.

Энергии землян бывают настолько несовместимыми с тонкими телами плазмоидов, что даже возможен их вывод из воплощения.

Под словами *«кто убивает мечом»* в этом тексте понимается внушение идей контактёру, принятие которых за истину приводит к перекрытию его духовного канала, вследствие формирования в ментальном теле умственной установки, искажающей восприятие реальности. Часто такое совершают паразитические плазмоидные цивилизации, чтобы затруднить или сделать невозможным общение своего контактёра с его Высшим Я, с Ангелами и с представителями любых светлых созидательных цивилизаций Мироздания.

Но лишая человека способности контактировать с кураторами из ангельского мира, та личность, которая это сделала, понижает свои вибрации и отсекает себя от потока жизни в Боге, что и обозначено здесь словами *«ему самому (зверю) надлежит быть убитым мечом»*.

Человек с перекрытым духовным каналом может легко забыть о своей задаче, о духовном мире, о Боге и о самом себе, как разумной бессмертной сущности. В этом случае он станет принимать себя за физическое тело, забудет о вечном существовании и будет ставить цели, отвечающие разнообразным потребностям своего тела или желаниям любимых людей.

И только терпение временных трудностей без ропота на Бога и вера, как чувство существования духовного мира и реального общения с ним, могут защитить человека от деструктивных контактов с любыми видами Духовных Сущностей.

МидгасКаус - специалист по биологии и психологии, планета Эслер.

Архангел Михаил - невоплощённый дух, главный Иерарх Духовных Измерений планеты Земля, хранитель христианского эгрегора.

Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 3-5) <a href="https://teletype.in/@cassiopeia.center/tolkovanie-apokalipsisa-glava-13-stihi-3-5">https://teletype.in/@cassiopeia.center/tolkovanie-apokalipsisa-glava-13-stihi-3-5</a>

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 13, СТИХИ 1-2)

ВИБРАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И РАСШИФРОВКА КАЖДОЙ ЦИФРЫ ОТ 0 ДО 9. ЧИСЛО "666"

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 12, СТИХИ 15-17)

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 12, СТИХИ 13-14)

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 12, СТИХИ 11-12)

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 12, СТИХИ 7-10)

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 12, СТИХИ 4-6)

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Толкование АПОКАЛИПСИСА Иоанна Богослова или книги Откровения Иисуса Христа (глава 13, стихи 6-10) 3 стр.

ТОЛКОВАНИЕ АПОКАЛИПСИСА ИОАННА БОГОСЛОВА ИЛИ КНИГИ ОТКРОВЕНИЯ ИИСУСА ХРИСТА (ГЛАВА 12, СТИХИ 1-3)

ТОЛКОВАНИЕ ПЕРВЫХ ШЕСТИ СТИХОВ 50 ПСАЛМА

ТОЛКОВАНИЕ КАНОНИЧЕСКИХ КНИГ БИБЛИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ МЕЖЗВЕЗДНОГО СОЮЗА. ГЛАВА 1 (ЧАСТЬ 1)

ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕВОДА КНИГ НОВОГО ЗАВЕТА С ГРЕЧЕСКОГО ЯЗЫКА НА РУССКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ ТЕЛА ЧЕЛОВЕКА. ЧАКРЫ И ЭНЕРГОЦЕНТРЫ